

Ансамбль индийского танца «Калакар» организовал концерт «Наследие Индостана»

27.11.2017

Ансамбль индийского танца «Калакар» организовал большой концерт «Наследие Индостана», который состоялся в Московском культурном центре «Северное Чертаново» в субботу, 25 ноября.

О том, как прошел концерт, газете «На Варшавке. Чертаново Северное» рассказала PR-менеджер центра «Северное Чертаново» Юлия Филиппова. В течение полутора часов танцоры помогли зрителям окунуться в мир «экзотики» индийской культуры. Это и хореографические номера, наполненные историями, которые выражаются с помощью языка тела, мимики и жестов, и колоритные костюмы. Вот некоторые танцевальные композиции, которые были исполнены артистами: «Chura ke leja», «Sajana sajna», «Cham cham» и другие.

Как сообщила Юлия, ансамбль «Калакар» проводит концерты только два раза в год, за счет чего к подготовке к ним танцоры относятся очень серьезно. Всего в коллективе занимается свыше 40 человек. И все они поделились своим исполнением со зрителями.

Фото: [Московский Культурный центр «Северное Чертаново»](#)

Адрес страницы: <http://chertanovo-severnoe.mos.ru/presscenter/news/detail/7000685.html>

[Управа района Чертаново Северное](#)